Correction pour les CM2 : mardi 31 mars 2020.
Exercice 9 page 69. Conjugue ces verbes du 3e groupe au présent de l'indicatif à la deuxième personne du singulier. 
Pouvoir : Tu peux
Prendre : tu prends 
Voir : tu vois 
Entendre : tu entends.
Servir : Tu sers. 
Vouloir : Tu veux 
S’asseoir : tu t'assois 
Sentit : tu sens. 
Exercice 11 page 72. Recopie le texte en conjuguant les verbes au futur de l'indicatif. 
Cette année, pour la fête de l'école, nous ferons un spectacle. Personne ne saura de quoi il s'agit. Je devrai garder le secret. Les spectateurs auront un programme. Ils s'assoiront confortablement.

Exercice 7 page 75. Recopie les verbes conjugués à l'imparfait, puis écris leur infinitif et leur groupe.
 Le bûcheron et sa femme étaient (être) fort pauvres, et leurs sept enfants les incommodaient (incommoder) beaucoup, parce qu’aucun d’eux ne pouvait (pouvoir) encore gagner sa vie. Ce qui les chagrinait (chagriner) encore, c'est que le plus jeune était (être) fort délicat et ne disait (dire) mot. Il vint une année très fâcheuse, et la famine fut si grande que ces pauvres gens résolurent de se défaire de leurs enfants.
